



4 892246 888889

碼上看

國家隊開啓奪金高潮 女飛魚為香港再添獎牌



掃碼睇巴黎奧運專題

工展會購物節加推優惠 慶祝香港隊勇奪佳績



掃碼睇圖文

勉勵祖籍寧波的香港企業家投身中國式現代化建設

習主席回信掀熱烈反響

習近平回信全文

包陪慶、曹其鏞等祖籍寧波的香港企業家：

你們好！來信收悉。多年來，你們傳承先輩愛國愛鄉的優良傳統，積極創新創業、捐資助學，為家鄉建設和國家發展貢獻力量，用實際行動詮釋了薪火相傳的愛國心、桑梓情。

以中國式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業，需要全體中華兒女凝心聚力、攜手奮鬥。希望你們繼續發揮各自優勢，積極主動融入國家改革開放大局，為中國式現代化建設添磚加瓦，為實現中華民族偉大復興的中國夢作出新的貢獻。

習近平 2024年7月30日



習主席一直關心和牽掛香港。圖為2022年6月30日他乘專列抵港，出席慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特區第六屆政府就職典禮，並視察香港。資料圖片

【香港商報訊】據新華社報道，近日，國家主席習近平給包陪慶、曹其鏞等祖籍寧波的香港企業家回信，對他們予以親切勉勵。

習近平指出，多年來，你們傳承先輩愛國愛鄉的優良傳統，積極創新創業、捐資助學，為家鄉建設和國家發展貢獻力量，用實際行動詮釋了薪火相傳的愛國心、桑梓情。

習近平強調，以中國式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業，需要全體中華兒女凝心聚力、攜手奮鬥。希望你們繼續發揮各自優勢，積極主動融入國家

改革開放大局，為中國式現代化建設添磚加瓦，為實現中華民族偉大復興的中國夢作出新的貢獻。（回信全文見上圖）

近代以來，一大批寧波人走出寧波、重工興商，逐漸形成了心繫祖國、步履四海的商人群體，湧現出包玉剛、邵逸夫等愛國愛鄉知名人士，為祖國和家鄉的建設作出積極貢獻，被稱為「寧波幫」。1984

年，鄧小平同志指示「把全世界的『寧波幫』都動員起來建設寧波」。習近平在浙江工作期間，曾多次對「寧波幫」人士表示關心並寄予殷切期望。近日，包陪慶、曹其鏞等香港「寧波幫」後代給習主席寫信，匯報他們傳承先輩優良傳統、積極服務國家發展等情況，表達繼續為祖國現代化建設貢獻力量的決心。

李家超：凝聚各界力量 作出香港貢獻

【香港商報訊】記者萬家成報道：昨日，行政長官李家超代表香港特區政府由衷感謝國家主席習近平給一眾祖籍寧波的香港企業家回信，指出「信中字裏行間彰顯習主席對他們傳承先輩愛國愛鄉的優良傳統、為家鄉建設和國家發展貢獻力量的肯定和親切勉勵」。

李家超表示，包陪慶、曹其鏞等香港寧波籍後代致函習主席，匯報他們傳承先輩優良傳統、積極服務國家發展等情況，表達繼續為祖國現代化建設貢獻力量的決心；習主席的回信令人深感鼓舞，尤其讓祖籍寧波乃至國家其他地方的香港企業家深受啟發，堅定了他們承先啓後、守正創新的信心和決心，繼續充分發揮自身所長，服務和貢獻家鄉和國家所需。

李家超強調，香港特區政府定當繼往開來，全力凝聚本港商界和民間的愛國愛港愛鄉力量，推動他們繼續在各自領域盡展所長，更好融入國家發展大局，為國家強國建設、民族復興偉業作出香港貢獻。

商界紛表示以實際行動落實囑託

習近平回信在本港各界尤其是企業家中掀起熱烈反響。恒基集團主席李家傑表示，習主席回信是對全體香港企業家的親切勉勵，讓我們深受啟發及無比鼓舞。我們當謹記習主席的殷殷期盼，傳承先輩的愛國心、桑梓情，發揮自身所長，服務國家所需，為中國式現代化和中華民族的偉大復興貢獻我輩力量，貢獻香港力量。

新鴻基地產主席兼董事總經理郭炳聯表示，習主席回信令香港企業家備受鼓舞。新鴻基地產在國家改革開放過程中從未缺席，有幸成為「參與者」「貢獻者」和「受益者」，並將繼續以實際行動落實習主席囑託，發揮自身優勢，服務國家所需，在貢獻祖國高質量發展中展現更大擔當。

新世界發展有限公司行政總裁鄭志剛指出，習主席回信對於香港商界來說，是一份特殊的關愛、一次特別的鼓勵和一種沉甸甸的囑託。在建設中國式現代化歷程中，香港商界當仁不讓，理應擔當歷史責任，發揮獨特優勢，隨時響應祖國召喚，維護好香港來之不易的安定繁榮。

香港中華總商會會長蔡冠深指出，習主席的親切勉勵，對所有來自不同籍貫、不同地方的香港企業家都是十分鼓舞，是堅定我們貢獻國家和家鄉的重要「強心針」。香港工商界將繼續積極發揮自身所長，服務國家所需，在進一步全面深化改革、推進中國式現代化建設過程中貢獻香港企業家力量。

香港總商會主席陳瑞娟認為，習主席回信字裏行間透出對香港和香港企業家的關懷和勉勵，我們商界定當以弘揚企業家精神為己任，凝聚愛國愛港力量，為強國建設、民族復興大業多作貢獻。

此外，全國政協常委林建岳、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝、立法會議員林健鋒、香港中華出入口商會會長貝鈞奇、香港廣東社團總會主席龔俊龍、香港福建社團聯合會主席施清流、香港海南社團總會會長李文俊等均表示，習主席的回信既是對企業家們貢獻的肯定，也是對企業家們擔當的期許。習主席的回信是信號，也是指明燈，是中央繼續關注和支持香港的具體體現。香港商界定會秉承先輩的愛國之心，努力創業，飲水思源，以自身和企業的資源積極投身家鄉建設和國家發展事業，積極主動融入國家改革開放大局，為中國式現代化建設添磚加瓦。

在港「寧波幫」備受鼓舞

【香港商報訊】記者康鈞森報道、林強強報道：昨日，祖籍寧波的香港各界人士認真學習習近平主席回信精神，紛紛表示習主席回信讓他們倍感溫暖、備受鼓舞，將牢記習主席囑託，傳承先輩優良傳統，積極服務國家發展，繼續為中國式現代化建設貢獻力量。

繼續弘揚「寧波幫精神」

香港環球航運有限公司董事包陪慶表示，習主席回信讓祖籍寧波的香港企業家備受鼓舞，希望廣大寧波籍企業家抓住機遇，為香港、家鄉和國家發展作貢獻。她表示，香港人要珍惜祖國對香港的厚愛，希望寧波籍港人發揚「寧波幫精神」，促進甬港交流，為實現中華民族偉大復興而努力。

有份給習主席寫信的香港永新企業有限公司副董事長曹其鏞表示，由衷感謝習近平主席給一眾祖籍寧波下一代人的勉勵，習主席回信令人深感激動和鼓舞。「我們會繼續傳承上一代愛國愛港的精神，在自身領域努力，服務和貢獻香港、和國家所需，更好融入國家發展大局。」

全國政協委員、寧波永新光學股份有限公司董事長曹其東說：「習主席回信包含了對所有在港寧波籍企業家的深情關懷、諄諄囑託、殷切期望，讓我們感到責任重大，使命光榮。」他表示，要秉承父輩意願，實現科技創新、實業報國的初衷、使命與夢想，把老一輩寧波籍企業家的優良品質傳承下去。

世界中華寧波總商會會長、香港大唐金融集團副主席兼首席執行官李德麟提到，在港寧波籍企業家看到寧波發展有感而發，故致信習近平主席，主席的回信是對廣大「寧波幫」的高度肯定，讓他們感到非常振奮和感動。

香港寧波同鄉會會長、駿威化工原料有限公司總經理范久祥表示，非常感恩習主席的回信，寧波同鄉會將秉承愛國愛鄉宗旨，為香港的繁榮和祖國的富強貢獻力量。未來將繼續努力，帶領香港青年了解祖國，促進甬港交流，期望他們以後能多為國家作貢獻。

香港甬港聯誼會會長、香港建築五金塑料廠有限公司副董事長兼總經理孫榮良表示，甬港淵源深厚，香港「寧波幫」人才輩出。作為第三代「寧波幫」，將帶領香港甬港聯誼會繼續發揚愛國愛鄉精神，把「寧波幫」優良傳統發揚光大。

「寧波幫」不會忘本！

「『寧波幫』不會忘本！」全國人大常委原委員、香港立法會原主席、勵進教育中心理事會主席、大紫荊勳賢范徐麗蓉說，「我們將永遠愛護家鄉、盡忠國家，義不容辭為國家現代化建設作貢獻，為國家發展搭橋開路。」

大紫荊勳賢羅椒芬建議，組織更多寧波籍年青人回家鄉，認識寧波，促進甬港在人才、科技等方面交流合作。



▲香港浙聯會、香港浙政聯會昨日舉行專題學習座談會，他們表示會認真學習習主席指示精神，將家國情懷融入行動，為強國建設、民族復興作出貢獻。 記者 林強強攝

香港浙聯會、香港浙政聯會會長詹洪良表示，習主席回信如一盞明燈，激勵着浙江籍香港企業家，將家國情懷融入行動，為強國建設、民族復興貢獻一分力量，「這封回信不僅是對我們的認可，更是對我們背負的責任的呼喚。」香港浙聯會第一常務副會長車弘健仔細閱讀了習主席的回信。他說，習主席在百忙中仍對香港愛港愛鄉企業家寄語勉勵，我們深表感激，深受鼓舞。「我們定當不忘使命，牢記囑託，為推進中國式現代化的宏偉藍圖添磚加瓦。」